



# 和女友吵架闹跳楼，惊了邻居

□见习记者 范瑞

**市民来电：**5月6日凌晨，市民李女士报警称，自家院子里突然跳进一名陌生男子。

**还原现场：**市民李女士家住西工区东下池村，6日4时许，李女士正在房内休息，忽然被院里传来的巨大响声惊醒。

“砰的一声，好像有人跳到院子里了。”李女士说，听到响声后，她赶忙出门查看，但没有发现异常。

仔细检查后，李女士发现一名男子蹲在院子的角落。发现陌生男子闯进自己家，李女士一把将其抓住，并拨打110报警。

西工派出所民警赶到现场后，仔细询问了那名男子。该男子说，他和女友

住在隔壁二楼，因两人吵架，他一气之下翻过二楼围栏，跳到了李女士家的院子里。

李女士检查了家中物品，发现并无丢失。随后，该男子的女友从隔壁赶来，确认了该男子的说法。

民警对该男子进行批评教育后，让其离开了李女士家。

(任女士获线索奖 80元券)

**民警织“围脖”，寻找丢钱包的外地游客**

□记者 武逸民 通讯员 李向鑫

一外地游客在洛阳丢了钱包，里面有身份证件、社保卡、银行卡等。洛龙派出所民警在官方微博发布寻找失主的信息，并在网友帮助下最终找到失主。

5月3日，洛龙派出所巡防大队民警高学建、郑唯伟收到市民交来的一个装有赵浩身份证件的钱包。经多方联系后，民警得知赵浩曾于4月19日来洛旅游。但是，民警找不到赵浩的有效联系方式。

为尽快找到失主，郑唯伟逐一查看失主的证件后，发现一张超市会员卡上印有“河南工业大学”的字样。

于是，郑唯伟在派出所的官方微博发布了一条信息：“求转发：赵浩，女，现可能在郑州河南工业大学工作或学习，4月19日来洛阳旅游。请看到消息后，来洛阳市洛龙派出所领取你丢失的证件和物品……”

河南工业大学信息学院副院长董庸昌在网上发现此消息后，在第一时间对微博相关内容进行转发。在短短20分钟里，该校又有300多名网友获此消息，并通过微博转发。

5月4日上午，网友们给民警发来消息称，已证实失主是该校国际学院学生赵浩，她将于近日来洛领取丢失的证件和物品。

**将我送到医院的好心人，你在哪里？**

□记者 高亚恒

5月5日，涧西区的崔女士联系本报称，自己1日中午骑电动车上班时，在秦岭南路附近摔倒，后被一名开军车的好心人及时送到医院。目前，伤势已稳定的崔女士很想找到那名好心人，向他道谢。

崔女士说，1日13时许，她骑电动车去上班。可能由于车速较快，在秦岭南路段转弯时，她不小心摔倒，随后意识便有点模糊。崔女士恍惚记得，有位同事恰好经过此处，并停车询问她情况。

后来，结合同事的复述和自己的记忆，崔女士得知事情的全过程。原来，崔女士晕倒后，她的同事先赶到。随后，一辆路过此处的军车也停了下来。

车上一名身着便服、年龄大约30岁的男士跑过来，要将崔女士送往医院。但是崔女士和其同事带的钱不多，该男士立即说救人要紧，并表示自己身上有钱，可以先垫付医药费。随即，该男士便和崔女士的同事一起将崔女士送到附近的医院。

到达医院后，上担架、挂号……直到崔女士的家人赶到，该男士才离去。而忙碌中，崔女士的家人和同事都忘了询问该男士的姓名、单位等信息，只记得该男士身高大约170厘米，所开军车的车牌号是“济JM22×××”。

崔女士说，自己当时晕倒是轻微脑震荡所致，目前已无大碍。想起当天的情景，崔女士非常感动，她很想找到这名好心人，向他道谢。

读者朋友，如果您认识这名好心人，或者有相关线索，欢迎拨打66778866。



电锯锯木头，不慎伤手指

## 民警“开绿灯” 伤者及时到医院

□记者 王子君 见习记者 李连景

**市民来电：**昨日，市民王女士来电称，5月5日下午，其丈夫张先生在使用电锯时，右手被电锯锯伤。

**还原现场：**西工区的王女士在九都路开了一家店，这两天店内装修，她丈夫张先生闲来无事便给装修工人打下手。5月15时许，张先生拿着电锯锯木头。

锯好后，他将电锯放在地面上。这时，他的右手不慎被尚在转动的锯齿碰到。“啊！”一声惨叫后，张先生的右手食指血流不止。

王女士立即将丈夫扶上车，赶往河南科技大学第一附属医院。由于适逢周末，路上人多车多，王女士驾驶的轿车行驶缓慢。

眼瞅着丈夫手上的血越流越多，王女士只好向民警求助。16时3分，110联动指挥中心接到王女士的求助电话



绘图 雅琦

后，建议王女士驾车转行“中州路——延安路——景华路”一线，并将其车牌号告知沿途交管部门，允许该车打开双

闪，一路“闯红”。

16时40分，张先生被送至医院。目前，手术后的张先生正在康复中。



## 骗子步步精心设圈套 司机麻痹大意落陷阱

□记者 徐翔 见习记者 王博东

**市民来电：**5月6日中午，货车司机大路(化名)报警称，他被一名男子以买电脑钱不够为由骗走了4100元。

**还原现场：**大路跑货运已经两三年了。6日上午，他像往常一样开着货车到九都路某建材市场前等生意。10时许，一男子来到大路的车旁想要租车。“他看上去有40多岁，留着平头，上身穿着一件翻领的蓝色T恤。”大路说，该男子称自己是一家网吧的老板，由于网吧内现有的电脑配置太低，他准备到电脑城购买一批新电脑，想租一辆车拉电脑。

双方经过讨价还价后，最终确定运费100元。随后，大路开车带着该男子前往中州桥附近的电脑城。在途中，男

子用手机打了个电话，在电话中告诉“家人”货车已租好，让他们准备好银行卡。

大路说，当车行至凯旋西路与军民巷交叉口附近时，该男子要求停车。下车后，该男子走进一家网吧并很快返回。当时，大路以为那家网吧是该男子开的，该男子进去是为了拿银行卡。

11时许，二人抵达电脑城。大路将车停在附近等候，该男子进电脑城“采购”。半个小时后，该男子拿着一张货款单回到车上告诉大路，购买的电脑共价值8万多元，自己银行卡里的钱不够，还差4100元，想让大路帮忙垫付，等到网吧卸完货后，他将运费和钱一起还给大路。

“我出于好心，想帮一帮他，就把钱借给他了。”大路说，他跟该男子来到

出售电脑的摊位前，确认了所差的金额后，就到附近的银行取了钱，并将钱交给了卖电脑的服务员。“刚交过钱，那个男子就让我把车开到门口装货，我也没多想就出去开车了。”大路说，过了两分钟，他再到摊位时，那名男子已不知去向。

卖电脑的服务员告诉大路，那个男子接了个电话说有急事，把刚交的4100元要走了。此时，大路才意识到被骗了，慌忙报了警。随后，他又返回到该男子之前去过的网吧，发现这家网吧在二楼，而该男子之前只进了十几秒钟，连上楼梯的时间都不够。

大路懊悔地说，他从一开始就落入了骗子精心设计的圈套中，如果自己警觉一点也许不会被骗。

目前，警方对此事已经展开调查。